УВАЖАЕМЫЙ РАБОТОДАТЕЛЬ!
Смоленское областное государственное казенное учреждение «Центр занятости населения Хиславичского района» информирует:

    В соответствии с Законом Российской Федерации от 19 апреля 1991 г. №1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» Статья 25. Содействие работодателей в обеспечении занятости населения, работодатели обязаны:
- при принятии решения о ликвидации, сокращении численности или штата работников организации, возможном расторжении трудовых договоров работодатель - организация не позднее чем за два месяца, обязан сообщить об этом в центр занятости населения в письменной форме, указав должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника, а в случае, если решение о сокращении численности или штата работников организации может привести к массовому увольнению работников, - не позднее, чем за три месяца до начала проведения соответствующих мероприятий;
- при принятии решения о прекращении деятельности индивидуальным предпринимателем, сокращении численности или штата работников индивидуального предпринимателя и возможном расторжении трудовых договоров работодатель - индивидуальный предприниматель не позднее, чем за две недели до начала проведения соответствующих мероприятий сообщить об этом в центр занятости населения в письменной форме, указав должность, профессию, специальность и квалификационные требования к ним, условия оплаты труда каждого конкретного работника;
- при введении режима неполного рабочего дня (смены) и (или) неполной рабочей недели, а также при приостановке производства сообщить об этом в письменной форме в центр занятости населения в течение трех рабочих дней после принятия решения о проведении соответствующих мероприятий.
- ежемесячно представлять в центр занятости населения сведения о применении в отношении данного работодателя процедур о несостоятельности (банкротстве), а также информацию, необходимую для осуществления деятельности по профессиональной реабилитации и содействию занятости инвалидов;
- ежемесячно представлять в центр занятости населения информацию о:

а) наличии вакантных рабочих мест (должностей),
б) выполнении квоты для приема на работу инвалидов.

При приеме на работу гражданина, направленного службой занятости, работодатель в пятидневный срок возвращает в службу занятости направление с указанием дня приема гражданина на работу.

В случае отказа в приеме на работу гражданина, направленного службой занятости, работодатель делает в направлении службы занятости отметку о дне явки гражданина и причине отказа в приеме на работу и возвращает направление гражданину.
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населения Хиславичского района
Мы будем рады помочь Вам!
